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а) ;
; При  получим 
б) Пусть  тогда ;  и т.д. В таком случае одно и то  же число x может встретиться только два раза: первый раз, - когда  последовательность возрастает, второй, - когда убывает. Пример: 1;5;7;7;5;1. Три раза оно и то же число в последовательности встретиться не может.
в) Наибольшее число n будет в том случае, если . При этом для возрастающей части последовательности ; ;
; Пусть , тогда  при наибольшем целом 
При этом   и всего чисел в последовательности 
10;27;42;55;66;75;82;87;90;91;90;87;82;75;66;55;42;27;10
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б) ; ; ; ; ;
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[image: ]а)  Значит BM- медиана и высота треугольника BPD. Кроме этого BP=PD значит BPD – равносторонний. Соответственно 
б)  Через точку T (центроид )проведём .
 BEMF – сечение.
.
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а) ; ; .
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	B:  
	C:  .
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Тремя платежами: ; 
Двумя платежами: ;  
Разность .

20)	[image: ]
При условии  уравнение имеет решение . Для выполнения условия задачи необходимо .
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При x=0 
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При       y=3
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